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Найменування
програми

Програма підвищення кваліфікації вчителів за авторською програмою курсу «Соціально-педагогічні
підходи у формуванні свідомого ставлення здобувачів освіти до життя в сучасних умовах».

Мета програми Визначити соціально-педагогічні підходи, що можуть бути реалізовані педагогічними працівниками з
метою формування свідомого ставлення здобувачів освіти до життя в сучасних умовах

Напрями
програми

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти

Зміст програми Навчальний план

№
з/
п

Назва модуля Аудиторні
години

1 Соціально-педагогічні підходи у формуванні свідомого ставлення здобувачів
освіти до життя в сучасних умовах

15

Тема 1: Конструктивний підхід до проблем сучасності та його аналіз
Мета: актуалізувати думки слухачів з даної теми. Налаштувати на конструктивний
підхід до аналізу проблем сучасності. Розглянути можливі практичні підходи до
зняття напруги, підвищення працездатності мозку людини.
Тема 2: Соціально-педагогічна робота з дітьми, що мають депресивні розлади та
суєцидальні думки.
Мета: актуалізувати думки слухачів з даної теми. Ознайомити з ознаками депресії,
видами тривожних розладів. Запропонувати соціально-педагогічні підходи для
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виходу з депресивного стану. Розглянути можливі практичні методики визначення
видів тривожних розладів.
Тема 3:Роль батьків в створенні передумов свідомого ставлення до життя в
сучасних умовах.
Мета: актуалізувати думки слухачів з даної теми. Підказати ефективні форми
взаємодії батьків із дітьми для формування свідомого ставлення до життя. Вказати на
проблеми, що часто виникають у батьків при спілкуванні з дітьми підліткового та
юнацького віку та можливості врахування їх при соціалізації.
Тема 4-5: Практичні підходи до формування складових свідомого ставлення до
життя в сучасних умовах у дітей.
Мета: актуалізувати думки слухачів з даної теми. Розглянути практичні підходи, які
можуть бути використані педагогами для формування в дітей свідомого ставлення до
життя у дітей в сучасних умовах.
Тема 6:Емоційний інтелект, як прояв свідомого ставлення до життя.
Мета: визначити в лекційній формі поняття емоційного інтелекту, науковців, що
працювали над вивченням цього питання. З’ясувати методом діалогу умови та
важливість формування емоційного інтелекту під час викладання навчальних
дисциплін. Проаналізувати структуру та моделі емоційного інтелекту.
Тема 7:Розвиток емоційного інтелекту здобувачів освіти засобами педагогічної
взаємодії.
Мета: запропонувати слухачам практичні вправи для розвитку емоційного інтелекту,
які можна використовувати класному керівникові, психологу, асистенту вчителя та
вчителю інклюзивного навчання також для розвантаження дітей, формуванння
свідомого та відповідального ставлення до життя.
Тема 8:Притчі, як база формування свідомого ставлення здобувачів освіти до
життя в сучасних умовах.
Мета: привернути увагу педагогічної спільноти до проблеми збереження

психоемоційного стану здобувачів освіти, виховання дбайливого та усвідомленого
ставлення до особистого життя, безпеки, ціннісного ставлення до здорового способу
життя, формування уміння визначати альтернативи і ризики, прогнозувати наслідки,
ухвалювати рішення з користю для власної безпеки та безпеки інших осіб, здоров’я і
добробуту. Дані притчи можна використовувати вчителям–предметникам, класним
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керівникам під час годин спілкування, психологам, соціальним педагогам в закладах
загальної середньої освіти, керівникам гуртків позашкільної освіти, здобувачам
загальної середньої освіти та всім тим, хто прагне відновити своє психоемоційне
здоров’я та віднайти душевну рівновагу та гармонію і побудувати міцні підвалини
свідомого ставлення до життя в сучасних умовах.

Разом годин 15

Обсяг
програми

15 год

Форма
підвищення
кваліфікації

Очна, очно-дистанційна відповідно до формату курсів і робочого навчального плану.

Перелік
компетентносте
й, що
набуваються

Загальні компетентності: громадянська, соціальна, профілактична, культурна, емоційна, духовна.
Професійні компетентності: валеологічна, моральна, психологічна, соціально-педагогічна.

Очікувані
результати

Очікувані результати навчання:
Особистісно професійні:
– здатність допомагати дітям не «ховатися» від власних емоцій та переживань чи постійно
контролювати їх , а допомагати бачити можливості набуття досвіду різноманітного, визначаючи
цінність життя.
- здійснювати рефлексію власної поведінки, власних емоцій та емоцій оточуючих;
– здатність виявляти у дітей цілий спектр емоцій і вчити їх використовувати собі та оточуючим на
користь;
– здатність та прагнення до саморозвитку та самореалізації, духовної та фізичної стабільності;
Загально педагогічні:
– здатність навчати дітей мислити системно й критично;
– здатність використовувати навички саморегуляції;



– здатність творчо підходити до розв’язання життєвих ситуацій;
– здатність конструктивно керувати емоціями;
– здатність об’єктивно оцінювати ризики власної поведінки та приймати відповідальні рішення;
– здатність співпрацювати з суб’єктами освітнього процесу;
– здатність вміло використовувати тестові методики з метою самоаналізу власних проблем особистості.
Фахові:
– здатність планувати і здійснювати соціально-педагогічну, регуляторну та виховну діяльність;
– здатність проводити педагогічні спостереження та робити раціональні висновки;
– здатність надавати підтримку та допомогу дітям та здійснювати елементи педагогічного всеобучу
батьків в питаннях формування у дітей свідомого ставлення до життя в сучасних умовах.

Строки
виконання
програми

Два дні

Місце
виконання
програми

ХОІППО м. Хмельницький, вулиця Проскурівського Підпілля 139.

Вартість Освітні послуги надаються на комерційній основі відповідно до «Положення про порядок надання
платних освітніх послуг Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти»
(затв. наказом по ХОІППО від 22 березня 2019 р. №79-но). / Освітні послуги надаються безоплатно
відповідно до регіонального замовлення слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних,
керівних працівників і працівників науково-методичних об‘єднань Хмельницької області.

Графік
освітнього
процесу

Відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників освіти області на 2024
рік

Документ, що
видається за
результатами
підвищення
кваліфікації

Свідоцтво.




